Уважаемые туристы!


С июня 2020 года Генеральное Консульство Греции возобновило работу и граждане РФ могут в установленном порядке подавать документы на оформление Шенгенской визы. Порядок и сроки оформления визы находятся в исключительной компетенции посольства (консульства) иностранного государства и не зависят от туроператора. 
Настоящим Туроператор ПАКС информирует Вас о том, что по состоянию на дату реализации Вам услуги по оформлению визы решения об ограничительных мерах на въезд в Российскую Федерацию и выезд были смягчены Распоряжением Председателя Правительства Михаила Мишустина №1511-р от 6 июня 2020 года, но не были полностью сняты. Решение об отмене ограничительных мер на дату начала Вашего путешествия может быть принято исключительно соответствующим органом государственной власти. 
 
В случае, если по выданной Генеральным Консульством Греции шенгенской визе невозможно совершить поездку из-за действия ограничительных мер на въезд и выезд из РФ, то в соответствии с установленными правилами  Генерального Консульства Греции виза должна быть переоформлена на новый срок. Переоформление визы оформляется как новая услуга и требует оплаты соответствующих сборов и платежей.
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